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ATA Nº 01/2026/CCNH 
 
Ata da reunião da comissão eleitoral para a análise das inscrições recebidas do processo para 
representantes discente de graduação para a composição das plenárias dos Cursos de Graduação de 
Bacharelado em Biotecnologia; Bacharelado em Ciências Biológicas; Bacharelado em Filosofia; 
Bacharelado em Física; Bacharelado em Química; Licenciatura em Ciências Biológicas; Licenciatura 
em Filosofia; Licenciatura em Física; Licenciatura em Geografia; Licenciatura em História; 
Licenciatura em Pedagogia; e Licenciatura em Química, bem como para representação 
técnico-administrativa para composição das plenárias dos cursos de graduação de Licenciatura em 
Geografia e Licenciatura em Pedagogia da Universidade Federal do ABC (UFABC) realizada às dez 
horas do dia onze de março de dois mil e vinte seis, na sala de reuniões via google meeting. A 
reunião foi presidida pela presidente da comissão, Priscila dos Santos Nascimento, estavam presentes 
a discente de graduação Gabrielly Aparecida Nunes de Paula e a docente Rafaela Valero da Silva. 
Dando início a reunião, prosseguiu-se à análise das inscrições para representantes discentes nas 
plenárias. As seguintes inscrições foram recebidas: 

 

Representação discente 

Curso Membro Titular Membro Suplente 

Bacharelado em Biologia CAIO ANDRADE MEDINA RAVI ARAUJO DO CARMO 

Licenciatura em Biologia  NICOLAS BERNARDO 
MATOS VICTÓRIA SILVA GALVÃO 

Licenciatura em Filosofia PEDRO HENRIQUE DIAS 
GOMES 

ROGERIO MARTINES 
CORNETTA 

Licenciatura em Geografia GABRIELLE DA SILVA 
ALVES PEDRO LUIS MILITÃO 

 

 

Representação técnico-administrativa 

Curso Membro Titular Membro Suplente 

Licenciatura em Geografia DIEGO MARCOCCIO DE 
MELO CAMILO MISURA 
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Não houve indeferimento de inscrições. As inscrições recebidas para representação discentes da 
chapa CAIO ANDRADE MEDINA (titular) e RAVI ARAUJO DO CARMO (suplente) para o 
BACHARELADO EM BIOLOGIA; NICOLAS BERNARDO MATOS (titular) e VICTÓRIA SILVA 
GALVÃO (suplente) para a LICENCIATURA EM BIOLOGIA; PEDRO HENRIQUE DIAS 
GOMES (titular) ROGERIO MARTINES CORNETTA (suplente) para a LICENCIATURA EM 
FILOSOFIA; GABRIELLE DA SILVA ALVES (titular) e PEDRO LUIS MILITÃO (suplente) para 
LICENCIATURA EM GEOGRAFIA, foram deferidas. Também foi deferida a inscrição recebida 
para representação técnico-administrativa de DIEGO MARCOCCIO DE MELO (titular) e CAMILO 
MISURA (suplente) para a LICENCIATURA EM GEOGRAFIA. Em razão de não haver número de 
inscritos maior que o número de vagas, e caso não haja solicitações deferidas de recursos dentro do 
prazo estipulado no Edital de Processo Eleitoral, considerar-se-á que os inscritos serão 
automaticamente eleitos para as vagas de representante discente nas coordenações do Bacharelado 
em Biologia, Licenciatura em Biologia, Licenciatura em Filosofia e Licenciatura em Geografia, bem 
como para representante técnico-administrativo na Licenciatura em Geografia. Não houve inscrições 
para os demais cursos. Nada mais havendo a declarar, a presidente da Comissão Eleitoral deu por 
encerrada a reunião, da qual eu Priscila dos Santos Nascimento, lavrei a presente ata, que foi lida e 
aprovada por todos os presentes. 
 

 

 

 
PRISCILA DOS SANTOS NASCIMENTO 

 Assistente em Administração 
 
 
 
 
 

RAFAELA VALERO DA SILVA 
Representante docente 

 
 
 
 
 

GABRIELLY APARECIDA NUNES DE PAULA 
Representante discente 
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